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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_538347.htm 会计从业考试：会

计基础第一章总论重点掌握会计基本职能；会计基本假设和

会计基础；会计信息质量要求.会计要素及其基本特征；会计

等式。 第一章精选试题 单选题： 1.企业1月份发生下列支出

：预付全年仓库租金36000元.支付上年第4季度银行借款利

息16200元.以现金520元购买行政管理部门使用的办公用品.预

提本月应负担的银行借款利息4500元。按权责发生制确认的

本月费用为（ ）元。 A.19580 B.7080 C.14180 D.8020 答案：D 

解析：36000÷12 520 4500=8020 2.下列不属于会计核算职能的

是（ ） A.确定经济活动是否应该或能够进行会计处理 B.审查

经济活动是否违背内部控制制度的要求 C.将已经记录的经济

活动内容进行计算和汇总 D.编制会计报表提供经济信息 答案

：B 3.下列属于反映企业财务状况的会计要素是（ ） A.收入

B.所有者权益 C.费用 D.利润 答案：B 4.下列不属于资产特征

的是（ ）。 A.是由过去的交易或事项所引起的 B.是现在已经

承担的责任并且是企业将来要清偿的义务 C.是企业拥有或者

控制的 D.能够给企业带来未来经济利益 答案：B 5.属于流动

负债的是（ ）。 A.预收账款 B.应收账款 C.应收票据 D.应付

债 答案：A 6.下列属于企业流动资产的是（ ） A.预收账款 B.

应付票据 C.预付账款 D.无形资产 答案：C 7.下列各项中，能

够使企业资产总额减少的是（ ） A.向银行借款 B.向银行借款

直接偿还应付账款 C.以银行存款偿还借款 D.接受投资者投入

的现金 答案：C 多选题 8.下列属于会计等式的是（ ） A.本期



借方发生额合计=本期贷方发生额合计 B.本期借方余额合计=

本期贷方余额合计 C.资产=负债十所有者权益 D.收入-费用=

利润 答案：CD 9、下列属于谨慎性要求的是（ ） A.资产计

价时从低 B.负债估计时从高 C.不预计任何可能发生的收益 D.

利润估计时从高 答案：ABC 10.与计算"营业利润"无关的因素

是（ ） A.所得税费用 B.营业费用 C.管理费用 D.无形资产 答

案：AD 判断题 11.利润是收入与成本配比相抵后的差额，是

经营成果的最终要素。（ ） 答案：× 12.会计核算方法前后

各期应当保持一致，不随意变更符合会计核算的可比性要求

（ ） 答案：√ 13.企业会计的确认、计量和报告应当以权责

发生制为基础（ ） 答案：√ 14.我国会计工作法制化开端的

标志是1982年发布的《企业会计准则》（ ） 答案：× 解析：

我国会计工作法制化开端的标志是1985年颁布的《中华人民

共和国会计法》 15、所有者权益与企业特定的、具体的资产

并无直接关系，不与企业任何具体的资产项目发生对应关系

（ ） 答案：√ 16、由于有了持续经营这个会计核算的基本前

提，才产生了当期与其他期间的区别，从而出现了权责发生

制与收付实现制的区别（ ） 答案：× 解析：由于有了持续经

营这个会计核算的基本前提，产生了当期与其他期间的区别
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